我省提前批专科院校招生任务完成

校共录取1208人

本报讯 (记者廖明山 王晓君)记者从广东省教育 考试院获悉,7月31日,我 省提前批专科院校录取顺利 结束,8所院校共录取1208 人,其中,文科录取387人, 理科录取821人。

从招生院校录取情况 看,主要有以下两个特点:一 是各类型院校各科类生源充 裕。我省提前批专科院校生

源充足,所有院校均一次投 档即满档。从考生志愿情况 看,绝大部分填报提前批专 科院校的考生理性选择服从 专业安排,因此该批次院校 一次性投档录取率达 100%,招生任务也相应做 到一次性完成。特别是专科 层次卫生专项计划,我省在 招生计划安排上较上年增加 了38%,但完成效果好于预

期,821个招生计划均一次 招生。从投档录取情况看, 性完成。

二是特色院校特殊专业 受到考生欢迎。今年,我省 提前批次专科院校增加了广 东司法警官职业学院,将该 校开设的刑事执行、行政执 行、刑事侦查技术、罪犯心理 测量与矫正技术、司法信息 安全等5个司法行政警察类 专业安排在我省专科提前批 院校生源较好,考生报考积 极性高,有相当部分本科分 数线上考生选择报考该校, 占投档录取人数的17.3%, 第一年招生就实现了一次投 档一次性完成招生任务。

根据我省夏季普通高考 招生录取日程安排,8月2 日,专科院校普通文理类将 正式开始录取。

金湾区征兵工作8月启动,将征集新兵75名

大学生仍然是重点征集对象

本报讯(记者赵岩 通 讯员曾翠琼)7月31日,金湾 区召开2019年度征兵工作 会议。记者了解到,今年金 湾区征兵工作将在8月份正 式启动,计划征集新兵75 名。根据计划,大学生仍然 是重点征集对象,占比要达 到80%以上。

据介绍,2018年金湾区

圆满完成了征兵各项工作任 务,全年输送新兵共60人, 兵源学历高中以上文化程度 达到100%,大学生所占比 例达到91.7%,为历年之最, "五率"考评全市第一,连续 17年无责任退兵。

为了全力做好今年征兵 工作,金湾区从1月份起就 启动了征兵前期各项工作,

多举措、多形式举办了征兵 宣传活动20余场次,安排 了231名报义务兵和39名 报直招士官的青年进行预 征预检,参检人数达到了去 年同期的两倍。根据计划, 今年金湾区征兵任务数为 75人,其中大学生仍然是重 点征集对象,占比要达到 80%以上。

从8月份开始,金湾区 征兵工作将正式开始,预计 9月上旬开始运送新兵,全 部征兵工作将在9月30日 结束。在会上,金湾区征兵 工作领导小组相关负责人 代表区政府与有关责任单 位和五所高校负责人签订 了2019年征兵工作目标责 任书。

吉大一土坡 昨发生崩塌

市三防指挥部提醒 留意警戒区域安全

本报讯(记者苏振华) 记者7月31日晚从市三 防指挥部了解到, 吉大河 渠管理中心附近一处土坡 受暴雨影响,当日发生小 规模崩塌,无人员伤亡和 财产损失。目前,灾害点 已拉设警戒线,提醒市民 注意通行安全。

31日,我市自然资源 部门结合风情雨情加大力 度开展全市地质灾害隐患 点及危险区域巡查排查工 作,共接报1处险情,为香 洲区吉大河渠管理中心附 近一处地质灾害隐患点, 受暴雨影响,发生小规模 崩塌,倒伏一棵小树,并有 少量土石滚落。现场无人 员伤亡和财产损失,无人 员转移。

险情发生后,香洲区 有关部门联合市地质灾害 应急抢险专家到现场进行 处置,专家建议把崩塌的 石块、倒树及树根带出的 泥土清理,加强边坡监 测。目前,现场已拉设警 戒线,竖立警示牌,安排专 员加强巡查监测。市三防 指挥部提醒市民留意警戒 区域,确保出行安全。

高温天气谨防病从口入

专家提醒:冷饮、水果需分隔保存,以防细菌交叉感染



高温天 气"吃"出来 的胃肠炎、 感染性腹泻 病人越来越 多。

新华社发

新华社杭州7月31日 电 连日来多地气温直逼 40℃,生冷食物成为不少人 的"生存必需品",餐饮店的 外卖生意也红火起来。然而 记者在医院发现,高温天气 医院的消化门诊、肠道门诊 竭。 人满为患,"吃"出来的胃肠 炎、感染性腹泻病人越来越。诊,从7月开始每天约有三。季老百姓要谨防病从口人, 多,情况严重者甚至出现多 器官衰竭、休克。

吃了放在家里的隔夜菜。 茜表示,夏天没有保存好的 过程没有烧熟,引起病人腹 水和电解质。

食物最容易造成细菌感染, 病人最开始的症状是腹泻、 拉肚子。年轻人得病后,可 通过补水、使用抗生素等恢 复,老年人对脱水比较敏 感,较易引发休克、肝肾衰

在浙江医院的肠道门 四十位病人。该院肠道门诊 主治医师陈玲说,这些病人 浙江省人民医院急诊医 大多在30岁到50岁之间, 学科近日收治了一位感染 大部分都是在外就餐、点外 性休克病人,起因就是因为 卖。由于餐饮店的食物在高 温下保存产生变质、寄生了 该院急诊医学科副主任李 细菌,加之清洗不到位、烹制

痛、腹泻、恶心、呕吐。

"像沙门菌、痢疾杆菌这 些夏天常见的病菌,如果没 有灭菌,只是简单的清洗,其 实处理不干净。"陈玲说,最 简单的灭菌方式是清洗干净 和充分煮熟。

多位医院专家提醒,夏 少点外卖、不吃隔夜菜,冰箱 里的冷饮、水果等需分隔保 存,以防细菌交叉感染;如果 不小心"中招"要及时到医院 就诊,感染性腹泻一般口服 3至5天抗生素就能缓解,若 腹泻次数较多,要及时补充

◆珠海陆地天气

阴天,有暴雨,局部大暴雨

温度:25℃-29℃ 湿度:80%-95%

风向风速:东南 陆地5-6级阵

风7-8级

【浴场预报】

海滨泳场:浪高1.3米,水温 28.8℃,恶劣天气,不适宜游

东澳岛南沙湾:浪高2.0米,水 温27.2℃,恶劣天气,不适宜游

【航线预报】

九洲港至蛇口航线:有中浪,海 况较差,停航。

外伶仃航线:有中到大浪,海况 较差,停航。

香洲港至万山航线:有中到大 浪,海况较差,停航。

【各类生活指数】

过敏指数 不易发 无需担心过 敏问题,可以尽情享受生活。

感冒指数 不易发 感冒几率较 低。

紫外线指数 弱 建议涂搽 SPF8-12、PA+的防晒护肤品。 空气污染指数 良好 气象条件 有利于空气污染物扩散。

舒适度指数 舒适 白天气温适 宜,早晚凉爽。

交通指数 较差 有较强降水且 路面湿滑,注意保持车距。

◆珠海未来3天天气

星期五: 阴天, 有大雨, 局部暴 雨25℃-30℃

星期六: 阴天间多云, 有阵雨或 雷阵雨26℃-31℃

星期日:多云有阳光,间中有阵 雨26℃-32℃

(本报记者 许晖整理)

点位	AQI级别	AQI类别
吉大	I	优
前山	I	优
唐家	I	优
斗门	I	优

截至7月31日18时 数据来源:珠海市生态环境局